

小记者口才与主持春季班 邀你来当主持新星

小记者口才与主持班教学成绩显著,学员们在这里不仅收获了伶俐齿、自信、勇气,更有许多登台献艺、一展才华的机会。在群星云集的小记者龙年春晚中,就有四位小学员凭借扎实的基本功和灵活的表现力,握上了主持人的麦克风。目前,小记者口才与主持春季班正在火热招生中,想要提升口才、收获自信、展示才华的就快来报名吧!

亲爱的家长朋友,您是否希望您的孩子从小就建立良好的自信心,并能够讲一口标准的普通话?您是否想让孩子站在舞台上主持节目,为成功的未来打下坚实的基础?选择小记者口才与主持班,我们将为您的孩子提供一个真正的舞台,圆他们一个艺术之梦。

小朋友,你不想掌握标准的普通话,在普通话比赛或演讲比赛中一展身手?你不想建立充分的自信,可以在大众场合不再畏首畏尾,勇于表现自己。不要再犹豫了,赶快报名参加洛报小记者口才与主持班吧!在这里我们将会让你梦想成真!

小记者口才与主持班特聘请极具丰富经验的老师对学生进行针对性指导授课,采用体验式辅导与心理素质训练相结合的形式,通过循序渐进、丰富多样的培训课程和实践操作训练,培养孩子良好的表达能力、沟通能力、良好

的心理素质和坚强的意志力,使孩子丢掉胆怯心理,建立自信心,勇于接受挑战,成长为具有自信和坚强心理品质的艺术小人才。

小记者口才与主持班诚聘少儿口才主持兼职教师,强强联合,打造洛阳最闪亮的舞台明星,共同发出艺术教育界的强音。

教学内容:

1. 纠正学生不正确的读音,能有感情地、流畅地运用比较正确的普通话讲故事,让学生了解语言表演与学校朗读课文的不同之处,喜爱它,有兴趣学习它。

2. 学习诗歌朗诵、寓言表演、歌曲演唱、动作形体等方面的专业知识。体会汉语韵律、节奏、语音、语气变化表现不同情绪的作用。

3. 能够自信、有表现力地参与演讲竞赛。

4. 懂得恰当地运用肢体动作辅助主持、演讲。

5. 学习一般少先队主题活动的主持。

6. 培养学生具有初

步的舞台表演意识,并在与同学的合作排练中锻炼合作能力。

学习对象:

小学一年级以上、初中二年级以下的学生。

小班授课,每班限招20人,名额有限,欲报从速。

报名电话:63232410 13526960403

报名地址:洛报集团定鼎南路办公区3号楼306室



小记者作文 春季班开始招生啦!

新的学期又要开始了,你的孩子是否还有作文难写的困扰呢?快来小记者作文春季班吧!在这里,作文学习不再枯燥,在这里,下笔如有神也很简单!小记者作文班自2010年开班以来,已成功教会了近300名小记者写作文,经过小记者作文班的“锻造”,孩子们纷纷从造句都要想半天,到现在的行文如流水,进步飞速。小记者作文春季班招生的消息刊登后,咨询的家长、报读的学生络绎不绝,如果你也想让孩子的作文水平更上一层楼,就快来为他报名吧!

作文是语文学科的重要内容,也是考试中占分最多的试题。可现实中很多孩子对作文的

畏难情绪和厌烦心理十分严重,作文辅导成为家长们较为头疼的问题。孩子说作文难,归纳起来不外乎两点:一是难在写作时不知道该写些什么,二是难在作文不知道该怎么写。

小记者作文班配备优秀的作文辅导教师,按照不同年级特点,精心设计辅导内容,分层次系统讲授简单快捷的写作方法,采用先进的教育理念,权威的作文教材,结合国学经典、阅读训练、思维训练,让你轻松快乐写作文。在这里,作文就像说话一样自然真实,像游戏一样开心快乐,像梦想一样自由飞翔。

在小记者作文班的课堂上,学生整场是主角,先表演作文,再写作文,课堂气氛活跃

的同时,内向的孩子也开始举手,写不出东西的孩子有话写了。小记者作文班还将开设丰富多彩的课外采访课堂,带领孩子们走出校园寻找写作素材及写作灵感,在帮助孩子认识、分析、了解社会的同时,提高写作水平。

小记者作文班小班授课,因材施教,让学生达到写作能力、口语表达能力、阅读理解能力共同提高!

小记者作文春季班正在火热招生中,快为孩子报名吧!

报名电话:63232410

报名地址:洛报集团定鼎南路办公区3号楼306室

乡村记事三则

今年暑假,我第一次回到姥姥家。姥姥家在偃师市一个偏僻的山村,那里的所见所闻,让我久久不能忘怀。

喧闹的夜晚

夏夜,一轮皎洁的月亮从东方升起,洒下满地银光,那时候,是村里孩子们的美好时光,他们一吃完饭,就相聚到村中的一棵大树下,玩捉迷藏。大树下,全是月光斑驳的影子,

周围不时传来夏蝉的“知了”声。

随着1、2、3、4……的报数声,捉迷藏游戏开始了,树上、墙角、石碾后、土坎下都是小伙伴们藏身的地方。当你听到山村某处狗的狂吠时,可别以为是哪个陌生人进了村,那一定是孩子们在捉迷藏时你追我跑的嬉闹,惊动了山里的狗,撕破了山里夏夜的静谧。

舅舅的发财梦

舅舅家喂了一群鸽子,有白的、灰色的,还有灰白相间的。我估算了一下,大约有两百只。

舅舅一天回收150个鸽子蛋,按两毛钱一个卖出,一天收入30元。一个月下来,大约收入600元。舅舅的新房就是靠养鸽子盖起来的。

舅舅告诉我,这些年,养鸽子的人多了,他打算把眼下的这些鸽子卖掉,换成肉鸽,肉鸽不但下蛋多,且肉质肥嫩,是上等的美食。

肉鸽5元一个,再加上鸽子蛋的收入,月收入超过千元。照这样下去,舅舅买一

台拖拉机的梦想很快就可以实现了。舅舅还想像种粮大户,赚更多的钱呢!

我的朋友小林

小林是我在村里结识的新朋友,她住在我姥姥家隔壁一栋破旧的房子里,她爸爸妈妈在郑州打工,有很长时间没回家了,她和爷爷、奶奶生活在一起。

小林会做的事情很多,会做饭、洗衣服、干农活。农忙时节,学校里就放假了,大人在地里干农活,小林就做好饭送到地头去。

比起小林我很惭愧,我生活的条件比她好多了,学习成绩却没她好,家务活我也不会干,更别提干农活和照顾家人了。

离开村子的时候我问她有什么愿望,她说:“我想有一个印着卡通画的双肩书包。”回城后,我一定会给她捎去一个新书包,实现她的愿望。

南昌路小学五(2)班 张梦雨 辅导教师 黄宝兰 小记者证号 E01071536

洛报小记者 亲子滑雪套餐 欢迎报名



茫茫瑞雪,昭示着来年的喜庆。为了让课业繁重的孩子度过一个快乐而有意义的假期,洛报新闻旅行社特推出寒假小记者亲子滑雪套餐。快跟着你的父母于2月5日(本周日)到老界岭滑雪场,在银装素裹的滑雪场中尽情地呼吸、欢笑、奔跑、滑翔吧!参加滑雪的小记者及家长均可获赠价值100元山西王莽岭景区门票一张。名额有限,欲报从速。

王莽岭景区:位于山西省陵川县与河南辉县市搭界处,因西汉王莽赶刘秀到此地安营扎寨而得名。最高海拔1700余米,这里的云海、日出、奇峰、松涛、壁挂公路、红岩大峡谷、立体瀑布,形成了八百里太行最著名的自然景观,素有“世外桃源”、“太行至尊”之美称。

亲子滑雪套餐价:380元/两大一小(凭小记者证)

读者价:138元/人 凭订报发票

非读者价:188元/人

费用包含:3小时滑雪、往返交通、保险、导游服务。

活动时间:2月5日本周日

报名地址:洛报集团定鼎南路办公区3号楼310室

电话:63232782 66778866

假如风有颜色

假如风有颜色
我想,
春天,它是绿色的——
你瞧,
它掠过枯黄的草地,
草地便欣然掀起一片绿浪。

假如风有颜色
我想,
夏天,它是红色的——
你瞧,它在美丽的花圃漫步,
月季花瓣上便闪烁着红色的光。

假如风有颜色
我想,
秋天,它是金黄的——
你瞧,它从田野山林走过,
金黄的稻穗就在田间起伏蜿蜒。

假如风有颜色
我想,
冬天,它是洁白的——
你瞧,一阵瑟瑟的北风刮过,
大地就穿上了一件洁白的冬装,

我想,
正是因为风有颜色,
我们的世界才会五彩斑斓。
市三十中学初一(4)班 赵爱静 辅导教师 岳利萍 小记者证号 A00010148

